

KISCOTE EAC

Exposed Acrylic Clear Coat

DESCRIPTION

KISCOTE EAC is a waterproofing coating adhesive developed to act as a base material which can be applied directly on tiles, stone, cement concrete and other substrates.

RECOMMENDED USE

- Interior walls
- Exterior walls

ADVANTAGES

- Water-borne
- Can be used as a primer, bonding agent and sealer
- Easy to apply

PACKAGING

KISCOTE EAC is supplied in 2 kg bottle

APPLICATION GUIDELINES

- Surface must be clean and free of voids, loose materials, oil grease, curing compounds, sealers and any foreign matters.
- Apply a thin coat evenly.
- Prime twice if substrate is porous.
- Allow to dry thoroughly before further application of subsequent coating.

COVERAGE (1 Litre)

• Concrete 5-10m² per bottle depending on site substrate conditions

STORAGE

KISCOTE EAC should be stored in tightly sealed original packing at room temperature up to 12 months from date of manufacturing.

HEALTH & SAFETY

Refer to SDS for further information.

TECHNICAL PROPERTIES

KISCOTE EAC	
Appearance	Milky
Flash Point	Non flammable
Drying Time	30 minutes
Specific Gravity	1.01

IMPORTANT NOTES

Any information and/ or specification contained herein is to the best of the company knowledge, true and accurate, it is always recommended that trial to be carried out to confirm suitability of use for all products, as no warranty is given or implied in connection with any recommendations and/or suggestions made by the company representatives, agents and/or distributors.

All information contained in this document is effective from date shown and supersedes all previous version. Please check with your local KENSETSU office to confirm that this is up to date version.

DATA SPECIFICATION SHEET